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ΕΖΣΖΜΑ 1Ο : (μον. 5) 
 

Να ιύζεηε ην ζύζηεκα 
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ΕΖΣΖΜΑ 2Ο : (μον. 5) 

 

Να ιύζεηε ην ζύζηεκα: 
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ΕΖΣΖΜΑ 3Ο : (μον. 4-ΘΡ 6) 
 

Να ιπζεί, γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ ι, ην ζύζηεκα:    
     2x+ιy=4     
     ιx+2y=ι2 
 
 
ΕΖΣΖΜΑ 4Ο : (μον. 3-ΘΡ 4) 
 

Τν άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ελόο δηςήθηνπ αξηζκνύ είλαη 14. Αλ 
ελαιιάμνπκε ηε ζέζε ησλ ςεθίσλ ηνπ παίξλνπκε αξηζκό θαηά 18 
κηθξόηεξν. Να βξείηε ηνλ αξηζκό. 

 
 

ΜΟΝΟ ΓΗΑ ΜΑΘΖΣΔ΢ ΘΔΣΗΚΟΤ ΠΡΟ΢ΑΑΝΑΣΟΛΗ΢ΜΟΤ 
 

ΕΖΣΖΜΑ 5Ο : (μον. 2) 

1. Τν ζύζηεκα
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έρεη κνλαδηθή ιύζε γηα θάζε πξαγκαηηθό αξηζκό 
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2. Αλ ην ζύζηεκα 
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 έρεη άπεηξεο ιύζεηο, ηόηε πνην από ηα 

παξαθάησ είλαη ην άζξνηζκα ι+κ.      
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ΕΖΣΖΜΑ 6Ο              (μον.1) 

       Σπκπιεξώζηε ηα θελά κε κηα εμίζσζε: 

α) Τν ζύζηεκα  2x + 3y = 8 

   ...................                   είλαη αδύλαην. 

β) Τν ζύζηεκα  x + 2y = 8 

   ...................               έρεη ιύζε ην δεύγνο (2, 3). 

γ) Τν ζύζηεκα  x + 2y = 5 

   ...................                       έρεη άπεηξεο ιύζεηο. 

δ) Τν ζύζηεκα  2x + y = 12 

   ...................   έρεη ιύζε πάλσ ζηε δηρνηόκν ηεο πξώηεο γσλίαο  

ελόο νξζνγσλίνπ ζπζηήκαηνο αμόλσλ. 

ε) Τν ζύζηεκα  2x + 5y = 7 

   ...................                     έρεη γηα ιύζε δεύγνο αληηζέησλ αξηζκώλ. 

 


